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Ihr Vertrauen ist unser Antrieb: CDU-MUCH 
 

Beitrag RATHAUS INFO 

Rathaus KW46: Ratssitzung: Start in die neue 
Wahlperiode, Mucher Weihnachtszauber 2025 

14.11.2025 
 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, 

an dieser Stelle informieren Bürgermeister und die Fachbereichslei-
ter/innen Sie über wichtige oder interessante Vorgänge in unserer Ge-
meinde. 

Konstituierende Sitzung des Rates: Reibungs-
loser Start in die neue Wahlperiode 
Die konstituierende Sitzung des Rates verlief reibungslos und 
gut strukturiert. Werner Michels, dienstältestes Ratsmitglied 
und seit 1989 im Rat, eröffnete die Sitzung. Im Anschluss 
wurde Bürgermeister Karsten Schäfer offiziell in sein Amt ein-
geführt, ebenso die Mitglieder des neuen Rates. 

Auf einem gemeinsamen Wahlvorschlag von CDU und SPD 
wurden Jutta Manstein (CDU) und Katja Ruiters (SPD) zu stell-
vertretenden Bürgermeisterinnen gewählt. Die Wahl endete 
mit 36 Ja-Stimmen, einer Enthaltung und einer Nein-Stimme. 
Jutta Manstein bekleidet das Amt bereits in der vergangenen 
Wahlperiode, während Katja Ruiters erstmals als stellvertre-
tende Bürgermeisterin tätig sein wird. Beide sind seit vielen 
Jahren aktiv in der kommunalpolitischen Arbeit des Rates. Der 
Rat gratulierte herzlich und wünschte beiden viel Erfolg und 
Freude in ihrem neuen Amt. 

Darüber hinaus konnten die Mitglieder des Rates einheitliche 
Wahlvorschläge für die Besetzung der Ausschüsse und Gre-
mien beschließen und eine Einigung über die Ausschussvor-
sitzenden erzielen. Damit ist ein geordneter Start in die neue 
Wahlperiode gewährleistet.  

v.l. Katja Ruiter, Karsten Schäfer, Jutta Manstein 
 

Mucher Weihnachtszauber 2025 
Wenn die ersten Schneeflocken tanzen und die Lichter entlang 
der Hauptstraße zu glitzern beginnen, öffnet unser Weih-
nachtsmarkt seine Tore. 

Am ersten Adventwochenende, 29. und 30. November 2025, 
lade ich Sie zu zwei besinnlichen Tagen voller Freude ein. 

Fühlen Sie sich herzlich willkommen zur offiziellen Eröffnung 
am Samstag, dem 29.11.2025, um 15.00 Uhr auf dem Kirch-
platz mit Bürgermeister Karsten Schäfer und den kleinen 
Künstlerinnen und Künstlern der Kita Purzelbaum. Lassen Sie 
sich von Musik, Lichterglanz und festlicher Stimmung verzau-
bern, während der Duft von Glühwein, gebrannten Mandeln 
und feinem Gebäck durch die Straßen zieht. 

Erleben Sie ein facettenreiches Programm für Groß und Klein. 
Bühnenauftritte, improvisierte Mini-Shows auf den Aktionsflä-
chen vor Kirche und Hauptstraße 44–46, und Überraschun-
gen, die die Vorweihnachtszeit lebendig machen. 

Unsere Marktstände verwandeln die Hauptstraße und den 
Kirchplatz in ein stilvolles Weihnachtsdorf der besonderen Art. 
Traditionelles Handwerk, originelle Geschenkideen und kuli-
narische Köstlichkeiten laden dazu ein, in Ruhe zu stöbern, zu 
schmökern und sich inspirieren zu lassen. 

 

Es erwarten Sie kulinarische Höhepunkte, herzhafte Schman-
kerln und süße Köstlichkeiten – alles mit dem Charme der 
Festtage. Ob in den Geschäften oder bei den Händlern, über-
all duftet es nach Winterzauber und gemütlicher Begegnung. 

Familienfreude ist beim Kasperle-Theater vorprogrammiert – 
und in den Abendstunden der Besuch des Nikolaus, der die 
Kleinen mit persönlichen Momenten überrascht und Kinder-
herzen höherschlagen lässt. 

 
Ein besonderer Dank gilt allen Sponsoren, insbesondere 
MuchMarketing, Rhenag und Westenergie, die dieses Fest er-
möglichen und das Weihnachtsdorf in leuchtendem Glanz er-
strahlen lassen. Ihre Unterstützung macht den Zauber greif-
bar. 

Kommt vorbei, genießt die Atmosphäre, lasst euch Zeit zum 
Bummeln und Verweilen – und sammelt neue Vorfreude auf 
das Fest der Liebe. 

Ich wünsche allen Be-

sucherinnen und Be-

suchern des Mucher 

Weihnachtsmarktes 

einen schönen Auf-

enthalt im bergisch 

schönen Much! 

 

 
 

Karsten 
Schäfer 
Bürgermeister 

 


